

【正誤表】『メジャーリーグスタジアム巡礼』

本書記載に誤りがございました。下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

P16 下写真キャプション

誤 オルティスを空振りさせる田中雅弘。オルティスの引退でこの対戦も、もう観ることができない

正 オルティスを空振りさせる田中将大。この対戦も 2016 年シーズン限りで観られなくなる

P29 本文 39 行目

誤 テッド・ウィリアム ⇒ 正 テッド・ウィリアムズ

P53 この選手を見ろ！ 本文 11 行目

誤 成熟機 ⇒ 正 成熟期

P58 下写真キャプション

誤 ジョージ・ブレット ⇒ 正 ジョージ・ブレット

P77 本文 22 行目

誤 マリアーノ・モレノ ⇒ 正 アルテ・モレノ

P72 本文 2 行目

誤 マイク・ビジオ ⇒ 正 クレイグ・ビジオ

P122 本文 1 行目

誤 プレビデンス・グレイズ ⇒ 正 プロビデンス・グレイズ

P123 下写真キャプション

誤 チェイス・ウルティ ⇒ 正 チェイス・アトリー

P145 本文 41 行目 P147 写真キャプション

誤 ロビン・ヨートン ⇒ 正 ロビン・ヨーント

P175 本文 1 行目、P187 本文 24 行目

誤 ピーター・オマリー ⇒ 正 ウォルター・オマリー

P187 本文 3 行目

誤 ジェイコブス・フィール ⇒ 正 ジェイコブス・フィールド